
\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\873370-pro duit fini seul.asm
PERIGORD

FOUR FACADE INOX CE  A/ALL

Surface: Trait. de Surface: Masse:

Ce document est la propriété exclusive de la sociét é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m ême partielle
doit faire l'objet d'une autorisation écrite de son  proprietaire.

Dessiné par:

Vérifié par:

le

le

ECHELLE :

Format: A1

Dernière Modif. le

95, rue de la terraudière
B.P. 8532

79025 NIORT Cedex 09

Pages

0,000 kg

1 / 1

873370010785
04/08/2017

25/04/2016alenglart 1:3

44

29

46

45

41

43

25
34

32

30

26

4233

3

6

7

1

20

16

15

17

28

47 1 VIS TBHC M6-12 INOX Acier inoxydable 71605 A

46 1 GRADIN RECHAUD FOUR 63355

45 1 VIS CBL Z,M4-8 INOX Inox 71182

44 1 RESSORT DE PORTE Acier zingué  51341 A

43 1 VIS F Z, M6-35 Inox 71265

42 1 PIED CAOUTCHOUC Acier

41 1 VIS CBL Z,M6-12 INOX Inox 71184

40 1 RONDELLE M8 INOX Acier 71245

39 1 VIS H, M8-30 INOX Acier inoxydable 71606

38 1 RESSORT DE RAPPEL Acier 63602 A

37 1 PROTECTION LOQUET Acier

36 1 VERROU DE PORTE SOUDE Acier 04207136

35 1 ISOLATION CALORIF.1000X340X30 70260

34 1 ALLUMEUR 2 VOIES 1,5 Vdc Plastique 72653

33 1 BOUTON POUSSOIR Acier 72646 A

32 1 BOUGIE D'ALLUMAGE 72671 B

31 1 SUPPORT BOUGIE INOX Acier inoxydable 18238129

30 1 BRULEUR FOUR ASSEMBLE  04200053

29 1  ECROU BICONE MALE Ø 8 Laiton 57020

28 1 ALIM GENERALE FOUR 87434153

27 1 ALIM.FOUR SOUDE ROB .SABAF 87304162

26 1 ECR BIC D8 FEMEL 17/P Laiton 57031

25 1 robinet SABAF modéle 10 Acier 72134

24 1 BOUTON

23 1 POIGNEE RECHAUD ET BBQ Acier inoxydable Z7CN18.09 64030 B

22 1 HUBLOT DE FACADE Verre 55930 B

21 1 HUBLOT INTERIEUR Verre 55927

20 1 SOLE DE FOUR EMAILLEE 0439002901

19 1 GRILLE INTERIEURE DE FOUR 63359

18 1 LECHEFRITE INOX SOUDEE 04200026

17 1 SUPPORT ALLUMEUR Acier galvanisé 87434024 C

16 1 CHAPE DE VERROUILLAGE 62472 Acier inoxydable Z8 CNF18-09
(AISI 303)

30201 C

15 1 CLE D' ANCRAGE SERTIE 84398050

14 1 FAUX FOND PLIE Acier inoxydable  8439243901 B

13 1 PATTE FIXATION HUBLOT Acier inoxydable 87434146

12 1 ENJOLIVEUR DE PORTE Acier inoxydable Z7CN18.09 62239 A

11 1 PROFIL GAUCHE DE PORTE R-F. Aluminium 60019 B

10 1 PROFIL DROIT DE PORTE R-F. Aluminium 60018 B

9 1 FACADE FOUR "COMPACT" Acier inoxydable Z7CN18.09 87434141 C

8 1  ARTICULATION DE PORTE Inox 04200034 A

7 1 SECTEUR DE PORTE GAUCHE Inox 0439003500 A

6 1 SECTEUR DE PORTE DROIT Inox 04200033 B

5 1 MOUFLE PLIE Acier DC01 0440703001 E

4 1 FOND DE FOUR 0439203011

3 1 ENVELOPPE PLIEE Acier 8439802101 E

2 1 DERRIERE DE FOUR MONOBLOC Acier 8439802401 J

1 1 CHEMINEE D EVACUATION  0439532810

N° Qté Description Matière Référence Indice

14 404

2

21

19 47

8

13

12
31

22

18

10

23

9

3511

39

24

37

36

38

27

4

5


